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PRODUITS SECS



SAUCES SOJA

SAUCE SOJA SUCRÉE
Dosettes poissons

125 x 8ml - Réf. 1131

SAUCE SOJA SALÉE
Dosettes poissons

125 x 8ml - Réf. 1132

SAUCE SOJA SALÉE
Dosettes aluminium

300 x 7,5ml - Réf. 970

SAUCE SOJA SALÉE
Bidon

18L - Réf. 901

SAUCE SOJA SALÉE
Bouteille de table

12 x 15cl - Réf. 902

SAUCE SOJA SUCRÉE
Bouteille de table

12 x 30cl - Réf. 2000

SAUCE SOJA 
À la japonaise - Obento

6 x 25cl - Réf. 1715

SAUCE SOJA
Pour sushi et sashimi - Obento

6 x 25 cl - Réf. 1737
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AUTRES SAUCES

SAUCE PONZU
Obento

6 x 25cl - Réf. 1714

SAUCE YAKITORI
Obento

6 x 25cl - Réf. 1718

SAUCE TONKATSU
Obento

6 x 25cl - Réf. 1719

SAUCE TERIYAKI
Obento

6 x 25cl - Réf. 1747

SAUCE TERIYAKI
Yamasa

12 x 30cl - Réf. 937

MIRIN
Obento

24 X 20cl - Réf. 1740
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SAUCE HUITRE
24 x 150ml- Réf. 78406

HUILE DE SESAME
12 x 150ml- Réf. 78461

SAUCE AIGRE DOUCE
24 X 200ml - Réf. 74905

SAUCE POUR NEMS
12 X 280ml - Réf. 1379



FEUILLES DE RIZ & 
ROULEAUX DE PRINTEMPS

FEUILLES DE RIZ
Rondes Ø22cm

10 x 26pcs - Réf. 2373

FEUILLES DE RIZ
Carrées 16x16cm

10 x 40pcs - Réf. 2375

VERMICELLES DE RIZ
30 x 454g - Réf. 1720
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FEUILLES POUR MAKI

FEUILLES DE SOJA
Vertes

20 x 20pcs - Réf. 11190

FEUILLES DE SOJA
Roses

20 x 20pcs - Réf. 11200

FEUILLES DE SOJA
Oranges

20 x 20pcs - Réf. 11210

FEUILLES DE SOJA
Jaunes

20 x 20pcs - Réf. 11260

FEUILLES DE NORI
Qualité ‘Argent’

10 x 100pcs - Réf. 1098

FEUILLES DE NORI
Qualité ‘Argent’

10 x 50pcs - Réf. 1107

FEUILLES DE NORI
Sachets de 10 - Obento
10 x 10pcs - Réf. 1708
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GINGEMBRE & WASABI

GINBEMBRE MARINÉ 
ROSE

10 x 1kg - Réf. 1180

GINGEMBRE 
MARINÉ BLANC

1000 x 5g - Réf. 2374

GINGEMBRE 
MARINÉ BLANC

10 x 100g - Réf. 1703

GINGEMBRE 
MARINÉ ROSE

10 x 100g - Réf. 1704

PÂTE DE WASABI
Tube

12 x 43g - Réf. 1702

POUDRE DE WASABI
Sachet

10 x 1kg - Réf. 1053

WASABI
Dosettes

500 x 2,5g - Réf. 2339
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SÉSAME

SÉSAME AU WASABI
Grillé

1kg - Réf. 2410

SÉSAME AU KIMCHI
Grillé

1kg - Réf. 2411

SÉSAME NOIR
Grillé

10 x 1kg - Réf. 2417

HUILE DE SÉSAME
1,6L - Réf. 2006

SÉSAME BLANC
Grillé

10 x 1kg - Réf. 2418
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RIZ & VINAIGRE

RIZ À SUSHI
Leonardo - Italie

10kg - Réf. 13440

RIZ À SUSHI
Sachet

15 x 1kg - Réf. 1743

RIZ À SUSHI
Okomesan - Italie

10 x 1kg - Réf. 1345
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VINAIGRE MÉLANGÉ
Bidon, prêt à l’emploi

18L - Réf. 947

VINAIGRE MÉLANGÉ
Obento

6 x 25cl - Réf. 1735

RIZ À SUSHI
Calrose Akane - USA

10kg - Réf. 1348

RIZ À SUSHI
Loto - Italie

10kg - Réf. 13410

RIZ À SUSHI
Selenio - Italie

10kg - Réf. 13480
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OIGNONS FRITS
10 x 500g - Réf. 1709

RADIS JAPONAIS
Sticks marinés

10 x 1kg - Réf. 2015

QP MAYONNAISE
6 x 350g - Réf.1677

FURIKAKE
Légumes séchés

10 x 454g - Réf. 2431

AUTRES
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BOISSONS



BOISSONS ALCOOLISÉES 1/2

UMESHU (prune)
Liqueur Sengajiu - 14,8°

12 x 35cl - Réf. 2017

BIÈRE JAPONAISE
Asahi Super Dry

24 x 33cl - Réf. 1961

BIÈRE JAPONAISE
Kirin Ichiban

24 x 33cl - Réf. 1317

BIÈRE FRANCO-JAPONAISE
Bière Kura Ambrée BIO

12 x 33cl - Réf. 1964

BIÈRE FRANCO-JAPONAISE
Bière Kura Blonde IPA BIIO

12 x 33cl - Réf. 1966
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BOISSONS ALCOOLISÉES 2/2

SAKÉ AMBIANT
Tu No Honjozo - 15,5°
20 x 18cl - Réf. 2019

SAKÉ FROID
Tu No Junmai - 14,5°
20 x 18cl - Réf. 2020

SAKÉ PÉTILLANT
Piano - 5°

12 x 30cl - Réf. 2028

SAKÉ ONE CUP
Junmai-shu King - 14°
30 x 18cl - Réf. 2023

SAKÉ FROID
Ginjo Junmai - 11,5°
12 x 30cl - Réf. 2024

SAKÉ FROID
Pure Junmai - 13,5°
12 x 30cl - Réf. 2025

SAKÉ
Yaegaki – 15°

12 x 75cl - Réf. 2022
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BOISSONS NON-ALCOOLISÉES

ALOE VERA
20 x 50cl - Réf. 20110

ALOE VERA LITCHI
20 x 50cl - Réf. 2026
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EAU DE COCO
24 x 350ml - Réf. 1251

LIMONADE JAPONAISE
Ramune

30 x 20cl - Réf. 1254

LIMONADE JAPONAISE 
LITCHI

Ramune
30 x 20cl – Codice 1255



FIREFLY (Boissons non-alcoolisées)
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FIREFLY 
Pèche et the Vert

12 x 330ml - Réf. 7012

FIREFLY 
Citron, citron vert et 

gingembre
12 x 330ml - Réf. 7011

FIREFLY 
Kiwi, citron vert et 

menthe
12 x 330ml - Réf. 7010

FIREFLY 
Grenade et fleur de 

Sureau
12 x 330ml - Réf. 7013





VENTE 

ADDITIONNELLE



NOUILLES 
INSTANTANÉES 

Soba Classic
8 x 90g - Réf. 2525

NOUILLES 
INSTANTANÉES 

Soba Chili
8 x 90g - Réf. 2526

NOUILLES 
INSTANTANÉES 

Soba Teriyaki
8 x 90g - Réf. 2527

NOUILLES 
INSTANTANÉES 

Soba Yakitori
8 x 90g - Réf. 2628

SOUPE MISO AU 
TOFU

Sachet pour 8 pers.
10 x 172g - Réf. 1070

NOUILLES en bol 
Micro-ondables -

Teriyaki
6 x 240g - Réf. 1705

NOUILLES en bol 
Micro-ondables -
Spicy Kung-Pao

6 x 240g - Réf. 1706

NOUILLES en bol 
Micro-ondables -

Aigre-doux
6 x 240g - Réf. 1707

NOUILLES & SOUPES 1/2
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NOUILLES & SOUPES 2/2

Nouilles Udon BIO
8 x 270g- Réf. 75500

Nouilles Soba BIO
8 x 270g - Réf. 75502

Nouilles Ramen BIO
8 x 270g - Réf.75503

NOUILLES 
instantanées

Poule au Pot épicée
16 x 120g - Réf. 

76820

NOUILLES instantanées
Poulet doublement épicé

16 x 105g - Réf. 76821

NOUILLES 
instantanées
Poulet épicé

16 x 105g - Réf. 76822

NOUILLES 
instantanées

Bœuf
20 x 120g - Réf. 76813
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APÉRITIFS & SNACKS 1/2

APÉRITIF D’ALGUES
Tempura Original

6 x 40g - Réf. 1780

APÉRITIF D’ALGUES
Crispy Wasabi

6 x 36g - Réf. 1781

APÉRITIF D’ALGUES
Crispy Hot & Spicy
6 x 36g - Réf. 1782

PETITS POIS AU WASABI
Grillés et salés

12 x 100g - Réf. 1786

FÈVES DE SOJA
Grillées et salées 

12 x 100g - Réf. 1788

CHIPS DE CREVETTES
20 x 75g - Réf. 1784
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BISCUITS PORTE 
BONHEUR

Messages en anglais
15 x 12pcs - Réf. 77249

MINI CRACKERS DE RIZ
12 x 70g - Réf. 77275

MINI CRACKERS DE RIZ
Arôme poulet 

20 x 60g - Réf. 77292

MINI CRACKERS DE RIZ 
EPICÉ

12 x 70g - Réf. 77276
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APÉRITIFS & SNACKS 2/2



SAUCES GAMME OBENTO

SAUCE SOJA 
A la japonaise

6 x 25cl - Réf. 1715

SAUCE SOJA
Pour sushi et sashimi

6 x 25cl - Réf. 1737

SAUCE TERIYAKI
6 x 25cl - Réf. 1747

VINAIGRE MÉLANGÉ
6 x 25cl - Réf. 1735

SAUCE PONZU
6 x 25cl - Réf. 1714

SAUCE  YAKITORI
6 x 25cl - Réf. 1718

SAUCE TONKATSU
24 x 20cl - Réf. 1719

MIRIN
24 x 20cl - Réf. 1740
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NOUILLES en bol
Micro-ondables - Aigre-doux

6 x 240g - Réf. 1707

KIT À SUSHI
Pour 6 rouleaux makis

Unité - Réf. 1711

GAMME ÉPICERIE OBENTO 1/2

NOUILLES en bol
Micro-ondables - Spicy Kung-Pao 

6 x 240g - Réf. 1706

NOUILLES en bol
Micro-ondables - Teriyaki

6 x 240g - Réf. 1705
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GAMME ÉPICERIE OBENTO 2/2

FEUILLES DE NORI
Sachet de 10 

10 x 10pcs - Réf. 1708

RIZ À SUSHI
Sachet 

15 x 1kg - Réf. 1743

PÂTE DE WASABI
Tube

12 x 43g - Réf. 1702

GINGEMBRE 
MARINÉ BLANC 

10 x 100g - Réf. 1703

GINGEMBRE 
MARINÉ ROSE

10 x 100g - Réf. 1704

NATTE EN BAMBOU
24cm

10pcs - Réf. 1757

BAGUETTES JETABLES
En bambou

10 x 10pcs - Réf. 1758
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AUTRES SAUCES

SAUCE PONZU
Obento

6 x 25cl - Réf. 1714

SAUCE YAKITORI
Obento

6 x 25cl - Réf. 1718

SAUCE TONKATSU
Obento

6 x 25cl - Réf. 1719

SAUCE TERIYAKI
Obento

6 x 25cl - Réf. 1747

SAUCE TERIYAKI
Yamasa

12 x 30cl - Réf. 937

MIRIN
Obento

24 X 20cl - Réf. 1740

SAUCE HUITRE
24 x 150ml- Réf. 78406

HUILE DE SESAME
12 x 150ml- Réf. 78461

SAUCE AIGRE DOUCE
24 X 200ml - Réf. 74905

SAUCE POUR NEMS
12 X 280ml - Réf. 1379
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DESSERTS

MOCHI - SÉSAME
24 X 210gr - Réf. 1834
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MOCHI - HARICOTS ROUGE
24 X 210gr - Réf. 1830

MOCHI - THÉ VERT
24 X 210gr - Réf. 1831

NOUGAT AU SESAME
4*12 X 250gr - Réf. 1789



EMBALLAGES 
ET 

ACCESSOIRES



EMBALLAGES 1/2

BARQUETTES XXS
140x80x20mm 

800pcs - Réf. 2084

BARQUETTES XS
170x90x18mm 

800pcs - Réf. 2078

BARQUETTES S
165x115x22mm 

600pcs - Réf. 2076

BARQUETTES M
217x90x18mm 

600pcs - Réf. 2077

BARQUETTES L
186x127x20mm 

400pcs - Réf. 2075

BARQUETTES XL
216x135x20mm 

400pcs - Réf. 2074

BARQUETTES XXL
235x143x20mm 

300pcs - Réf. 2073

BARQUETTES T2
220x90mm

500pcs - Réf. 2522
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EMBALLAGES 2/2

PLATEAUX SUSHI
280x280mm

100pcs - Réf. 2079

PLATEAUX SUSHI
240x240mm

100pcs - Réf. 2085

BOLS À SALADE
250ml

360pcs - Réf. 2505

BOITES BENTO
260x200x50mm

100pcs - Réf. 1390

BOLS A POKE
1000ml

300pcs - Réf. 2097
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ACCESSOIRES 1/2

AUTOCUISEUR DE RIZ
Cuckoo 4,6L

Unité - Réf. 1441

FILET À RIZ
Taille M ou L

Unité - Réf. 879 ou 877

DÉCORATIONS BARAN
Forme montagne

1000pcs - Réf. 1386

HUILE POUR MACHINES
Avec pulverisateur

Unité - Réf. 121
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GANTS À SUSHI
Taille M

100pcs - Réf. 381

KIT À SUSHI MAISON
2 moules + 1 livre
Unité - Réf. 2423



ACCESSOIRES 2/2

BAGUETTES
En bouleau

4000pcs - Réf. 2083

BAGUETTES
Bambou pochettes noires

3000pcs - Réf. 2030

NATTE EN BAMBOU
27 x 27 cm

10pcs - Réf. 2424

NATTE EN BAMBOU
24 x 24 cm

10pcs - Réf. 2425

NATTE EN BAMBOU
24cm

10pcs - Réf. 1757

BAGUETTES JETABLES
En bambou

10 x 10pcs - Réf. 1758
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PRODUITS SURGELÉS

Gain de temps

Traçabilité

Coût unitaire maîtrisé



TOPPINGS NIGIRI

LAMELLES DE SAUMON
Semi-fumé 

8 x 400g (env.40pcs) - Réf. 2255

TOPPINGS CREVETTE 3L
(env.30pcs / barquette)

20 x 185g - Réf. 2273

TOPPINGS MAQUEREAU
(env.20pcs / barquette)

25 x 160g - Réf. 2277

TOPPINGS POULPE
(env.20pcs / barquette)

20 x 185g - Réf. 2278

TOPPINGS TILAPIA
(env.20pcs / barquette)

25 x 160g - Réf. 2285

TOPPINGS CONGRE
(env.20pcs / barquette)

25 x 160g - Réf. 2306
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LAMELLES DE SAUMON 
Cru

4 x 500g - Réf. 22570



GARNITURES MAKI

STICKS DE SAUMON
Cru

4 x 500g - Réf. 22520

SURIMI
(env.50pcs / barquette)

10 x 1kg - Réf. 2547

CREVETTES
pour maki  

20 x 250g - Réf. 3123

FILET DE SAUMON
Trim E Prerigor

10kg - Réf. 3938

SAKU DE THON
250-350gr

10kg - Réf. 2308

OMELETTE TAMAGO
21 x 10 x 4 cm

10 x 600g - Réf. 3287
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STICKS DE SAUMON
Semi-fumé

8 x 240g (env.12pcs) - Réf. 2251



TOPPINGS MAKI

FEUILLES D’OMELETTE
20 x 40 cm 

25pcs de 145g - Réf. 3289

TOBIKO VERT au wasabi
(œufs de poisson volant)

1 x 500g - Réf. 3532

TOBIKO ROUGE
(œufs de poisson volant)

1 x 500g - Réf. 3579

40



SALADES

WAKAME
Prêt à l’emploi  

4 x 2kg - Réf. 2295

CALAMAR AUX LÉGUMES
Prêt à l’emploi   

12 x 1kg - Réf. 2311

EDAMAME EN COSSES
Prêt à l’emploi   

20 x 500g - Réf. 2302

EDAMAME ÉCOSSSÉ
Prêt à l’emploi  

20 x 500g - Réf. 2312
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PLATS PRÉPARÉS 1/2

CREVETTES TEMPURA
(env.40pcs / barquette)

4 x 1,6kg - Réf. 2289

GYOZAS POULET
(env.50pcs / barquette)

10 x 1kg - Réf. 8156

GYOZAS CREVETTES
(env.50pcs / barquette)

10 x 1kg - Réf. 8155

GYOZAS LÉGUMES
(env.50pcs / barquette)

10 x 1kg - Réf. 8154
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NIKUMAN
Petits pains garnis au poulet
8 x 20pcs de 40gr - Réf. 8157

YASAIMAN
Petits pains garnis aux légumes

8 x 20pcs de 40gr - Réf. 8158



PLATS PRÉPARÉS 2/2

OOKI TORI
Cuisse de poulet sauce teryiaki
4 x 20pcs de 100gr - Réf. 8160

KARAAGE TORI
Poulet mariné pané 

(env.26pcs / barquette)
10 x 600gr - Réf. 81590

POULET YAKITORI
(env.50pcs / barquette)

6 x 1,5kg - Réf. 2292

BROCHETTE de 
BOULETTES de POULET

(40pcs / barquette)
40 x 40g - Réf. 8149

NOUILLES SAUTÉES AUX 
LÉGUMES – Yakisoba Yasai

20 x 500g - Réf. 3502
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NEMS
Crevettes et légumes

12 x 20pcs de 20gr - Réf. 8161

MINI NEMS
Edamame et pommes de terre
10 x 80pcs de 6gr - Réf. 8159



DESSERTS

PERLES DE COCO
(40pcs / barquette)

6 x 40pcs - Réf. 2920

MOCHIS CHOCOLAT
(6pcs / barquette)

10 x 6pcs - Réf. 2921

MOCHIS CHEESECAKE-MANGUE
(6pcs / barquette)

10 x 6pz - Réf. 2927
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MOCHIS CHEESECAKE-FRAISE
(6pcs / barquette)

10 x 6pz - Réf. 2923

MOCHI DAIFUKU au 
Sésame blanc

(4pcs de 50gr / barquette)
48 x 4pcs - Réf. 2928

MOCHI DAIFUKU au 
Sésame noir

(4pcs de 50gr / barquette)
48 x 4pcs - Réf. 2929



NOUS CONTACTER

8 Cours André Philip, 69100, Villeurbanne

04 78 84 20 04 

adv@sakura-france.com

http://sakura-france-service.com/

Service machines :

Stéphane Callewaert

04 78 84 20 04 

direction@sakura-france.com

Service consommables :

Édouard Damas

04 78 84 20 04

commerce@sakura-france.com

http://sakura-france-service.com/

